

<b>Sted:</b>	Bestyrelsesrummet
<b>Dato og tid:</b>	23.09.2024 kl. 16:15
<b>Afdeling:</b>	108-0

<b>Deltagere:</b>	Birger, Helene, Per, Mai, Ulla, Brian
<b>Fraværende:</b>	
<b>Mødeleder:</b>	Birger
<b>Referent:</b>	Ulla

	Tid	Ansvarlig	Dagsorden	Orientering, drøftelse eller beslutning
1.			Godkende referat fra sidst + evt. opfølgning	Referatet godkendt. Der er sat smækklås på cykelskuret
2.			Nyt fra formanden	<p>Snerydning er i udbud. Kommunen rydder ikke sne, da vi ikke har bus mere.</p> <p>Vi er blevet gjort bekendt med at Lejerbo's bestyrelse undersøger en mulig fælles fremtid for Lejerbo's administration og DAB's (Dansk Almennyttigt Boligselskab) administration.</p> <p>Trappevask skal med på budgetmødet den 02.10.24.</p> <p>Der er andre skraldespande i de kommende nye køkkener, da den gamle model er udgået.</p> <p>Afdelingsmødet skal klargøres (Kirken er lejet, Birthe er dirigent, Jesper tjekker beboere og medbringer stemmesedler)</p>
3.			Meddelelser til/fra lokalinspektør/ejendomskontor	Intet
4.			Sager til drøftelse og beslutning a. b. c.	<p>a) Der skal nye låse på chikanerne ved Blok A og B</p> <p>b) Jesper påtaler overfor beboer i nr. 111 at der ikke må hænge tøj over gelænderet på altanen</p> <p>c) Der må ikke henstå barnevogne i indgangspartierne</p>
5.			Næste møde	Tirsdag, den 29.10.2024 kl. 16:00 (forb. afd.møde) Torsdag den 12.12.2024 kl. 17:00
6.			Evt.	Intet

